OPOPMYADI
- COKPALLEHHOIO
YMHOXEHWNA

7 «b» KAaacc
YyuTeAb MaTEMATUKM

PomaHoBa Aapuca OpbeBHa



Ilesin ypoka:

1. IloBTOPUTH 1 0000IUTH MPOHUJEHHbBIM
MaTepHuaJ I1o TeMe

«POpPMYJIbI COKPAIIIEHHOIO YMHOKEHUA».

2, 3aKpenuTb YMEHUA U HABBIKU IPUMEHEHUA
dpopMyJ1I COKpAIIEHHOTO YMHOKEHHUA HA pellieHun
MaTeMaTH4YeCKHuX 3aaav.

3. PazBuBaThp BHUMaHUuE, IaMATh.

4. BocnurbiBaTh HHTEPEC K IIPEAMETY.



[ lcuxoAornyeckum HacTpomu.

® C KakMM HaCTpPOEHUEM Bbl MPULLAM Ha
ypOK?
® Y10 Bbl XOTMUTE MOAYYUTb OT YpOKa!

® Bawe noXkeAaHue NpUCYTCTBYIOLWUM.



Nec «Haykuny

Boaonaa «3HaHUM»

Mpya
«BocnoMuHaHum»

Mope «Ownbok»

laBaHb «NTOroB»

[NycTbIHS
«Haxoaok»




FoBTOopeHmne — MaTb yd4eHHUs.



MaTtemaTuyeckmMm AMKTAHT.
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Npya «BocnoMuHaHum) § .

(@a+b)? = a?+ 2ab + b?

(@=b)%2= a* — 2ah + b;




Nec «Haykm»

- @opMyAbI CYMMBbI U pa3HOCTU KyboB
a’> + b> = (a + b)(a® — ab + b?)
CyMMa Ky60B ABYX Bblpa*e€HUU paBHa

npomM3BeAECHUIO CYMMDbI 3TUX Bblpa)KEHMﬁ U
HEINMOAHOINo KBapAparta UX pasHOCTM.

a — b> = (a — b)(a? + ab + b?)

I ANV I WD I\’ AV AV 4 » HD’I\ DUIIJ“I“CI_I'I'I IJ“DHa-

NPOM3BEAEHUIO PA3HOCTU 3TUX BbIPpaXKeHUU U
HEMOAHOIo KBappaTa MX CYMMDb.




YMeHue u TpyA
BCe nepeTpyr.



Boaonaa «3HaAHUMNY.

PasroKmTe Ha MHOXXUTEAU

MHOIOYAEH.
3

m* —n?= (m — n)(m? + mn +n?)
8 + a’ =2 +a)(4—-2a+ a?®

1+27y% =1 +3y)(1 -3y +9y?)
125a® — 64b> = (5a — 4b)(25a* + 20ab + 16b?)




Urpa «Tperunt JTUITHUNA.
B Kaxaon crpoke HAUAMTE JUIIHEEe BhIPAKeHHUe.
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4a2 | 622 (4a)*
(a + b)? (a+ b)(a+Db) a’ + b?
(c—d)? (c—d)(c +d) (c —
d)(c — d)
(7 — 3)? |6 40
(_ a)2 a2 _ a2

82+22 100 68



«Umnoposbiey ctuxm. Hurats ¢
BbIpaXKeHMEM.

[ywKmH BECEAbIE
EceHUH
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rPyCTHble



AoBepsan, Ho
npoBepsAm.



[lycTtbiHa «Haxoao0k».

YcTaHOBU COOTBETCTBUE:

|. (2x-y)? l. (2x-y)(2x+ty)

2. 8x°+y’? 2.

8x°+ | 2x*y+6xy*+y’

3. 4x2-y? 3. (2x-

y)(4x*+2xy+y?)

4. (2xty)’ 4. 4x*-4xy+y?

5. (2xty)? 5.

8x>- | 2x*y+6xy>-y’

6. 8x>-y’ 6. 4x*+4xy+y> a




OTBETHI.



Mope «Owmbok».

25x2-49y2 = (5x-7y) (5x-7y)
( at+3B)’= a’-9a’s+9%aB*-2/p’

(6c-2)=
36c2+24c-4




[[aBaHb «MMTOrosy.

® [loHpaBuAcs ypok!

® Kako# 3tan 6bIA cambiM MHTEpecHbI!
® Kakor 3Tan OGbIA caMbit CAOXKHbIN!

® OnpeaeAn CBOE HaCTpOEHME Ha YPOKe




AomaluHee
3aAaHMe:

N2225(1),
N2226(1)

Xeaaio ypaum!









